

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. PÁPNOVELDE-UTCA 8.

Telefon száma 788. KÉZIRATOKAT NEM KÖLDÖNK VISSZA.

CSAK BERENDES LEVELEKET FOGADUNK EL. ELŐFIZETESI DÍJ:

Vidékre postán v. helyben házhoz hordva. Egy évre ... 40 kor. Egy negyedévre 10 kor.

Kézírtó: 3 óra Napfényű 12 Korona. Franczia: Olasz: Gózon: Török: Görög: Spanyol: angol: Német: Ruszin: és Szerbiai: valamint az összes országokba, melyek a postaszolgálat tartományába esnek.

Egy szám ára 12 fill.

EGYETÉRTÉS

FENYŐ SÁNDOR főszerkesztő.

EÖTVÖS KÁROLY szépirodalmi főszerkesztő.

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. PÁPNOVELDE-UTCA 8. Telefon száma 708.

Mai számunk főbb közleményei: Vezércikk: Emelik az adót. Ferenec József és Viktor Emanuel. A lengyel nemesség akciója. A kártyahazard.

Emelik az adót.

(Sz.) A minap elmékedtünk ezen a helyen az adóemeléssel. Elmékedésünkre okot az adott, hogy a soproni kereskedők és iparosok mozgalmat indítottak nagy népgyűlés tartására, mert félnek a kereseti adó fölemelésétől, s ez ellen tiltakozni akarnak.

A pénzügyigazgatóságok tehát spitzlikednek. Ez nem is új dolog. Régi csunya és erkölcstelenség gyakorlat. Kémek tartanak, a kiket fizetnek és ezekkel, az erkölcstelenség alapon készült titkos följelentésekkel szemben az adózott polgár szavahihetőségét semmibe se veszik.

lanul megrövidítik, megkárosítják, hanem ezen felül még becstelében is gázolnak. De hát ki jogosítja föl a pénzügyigazgatóságokat efféle gonosz eljárásra? Hivatalos feladatuk nem lehet sem az, hogy a polgárságot becstelében sértegtessék, sem pedig az, hogy egyenesen érdekei ellen törjenek, s vele vad igazságtalanságokat kövessenek el.

Lehetetlen, hogy a pénzügyigazgatóságok pusztán magánkedvetlemből vállalkozzanak efféle erkölcstelenségre és jogtalan eljárásra. Lehetetlen, hogy vakok és siketek legyenek, s ne lássák az ország nyomorúságos közgazdasági állapotát, s ne halják az országszerle hangzó keserű panaszokdokat.

Sokkal valószínűbb az, hogy a pénzügyigazgatóságok a pénzügyminiszternek akarnak kedveskedni a nagyobb adók kivételével, hogy azután a pénzügyminiszternek könnyebb legyen a feladat, mikor az államháztartás egyensúlyával számol be, s büszkélkedik az ország előtt a maga pénzügyi tudományával.

Az államháztartás egyensúlya! De hiszen mit ér az egyensúly, ha ezt az ország, a nemzet egyenes megkárosítása révén csinálják meg jogtalanul és merőben erkölcstelenség mesterkedéssel? A pénzügyminiszter feladatát sem meríti ki egészen az, ha budgeterszerűen kimutathatja az államháztartás egyensúlyát, de e mellett a nemzetet alkotó polgárok háztartásában egyensúly helyett a legkétségbeesettebb szegénység következik be.

Minapi cikkünkben utaltunk arra, hogy a pénzügyminiszter maga volt az, a ki ismételt hangsúlyozta a parlamentnek a polgárság nagyobb megterhelhetőségének hátráltató képtelenségét. Ez mert nem volt okunk kételkedni a pénzügyminiszter jóhiszeműségében, fölhívtuk arra, hogy egyenesen utasítsa a pénzügyigazgatóságokat: ne csellekedjenek az ő egyenesen és nyíltan kifejezett intencziói ellenére.

Minapi cikkünkben utaltunk arra, hogy a pénzügyminiszter maga volt az, a ki ismételt hangsúlyozta a parlamentnek a polgárság nagyobb megterhelhetőségének hátráltató képtelenségét. Ez mert nem volt okunk kételkedni a pénzügyminiszter jóhiszeműségében, fölhívtuk arra, hogy egyenesen utasítsa a pénzügyigazgatóságokat: ne csellekedjenek az ő egyenesen és nyíltan kifejezett intencziói ellenére.

szerte tényleg magasabbra taksálják a polgárok jövedelmét és a magasabb jövedelmi alapon emelik a kereseti adót. Ez a világos tény valószínűség ad annak, a miről miniket értesítnek. Nevezetesen annak, hogy a pénzügyigazgatóságok titkos utasításokat kaptak a kereseti adó fölemelésére. És hogy azok a titkos utasításnak engedelmessévé járnak el egész rendszerrel az adóemeléssel.

Ha ez igaz: akkor a legfölbáborított pénzügyi kormányzati cselekedettel állunk szemben. Ha ez igaz: akkor ebben az országban nem beszéljenek többé jogról, törvényről és igazságról, mert itt a legvadabb lelkiismeretlenség űz csunya játékokat joggal, törvénnyel és igazsággal.

Budapest, július 8.

Arató katonák. A „Pester Lloyd”, a mely a hadsereg fölhívtatás lapjának tekinthető, azt a hírt közli, hogy a hadügyminiszter a hadsereg aktív legénység állományából az ideai aratásra egyetlen egy katonát sem szabadított. A hadügyminiszter ezt a szigorú és önkényes rendelkezést arra alapította, hogy az aratás címén szabadságot katonák legnagyobb része nem vett részt az aratási munkákban, hanem a szabadság ideje alatt inkább pihent. A delegációban Kriegermann e kérdés tárgyalásánál nagyon óvatossá nyilatkozott.

Az új-csehek és a törökök renunnciációja. Prágából jelentik nekünk: Az új-csehek klub arról értesítette elnökét, Paczát, hogy a klub legközelebb azt fogja indítványozni, hogy Ferenec Ferdinánd főherceg renunnciációját a cseh tartománygyűlés elé is terjesszék és ez ép úgy foglalkozzék vele, mint az osztrák birodalmi gyűlés és a magyar országgyűlés.

Ferenec József és Viktor Emanuel.

Nagyon élénken foglalkoztatja a diplomáciai körök az olasz király útja. Ezt az utat, vegyesen a hármasszövetség jelentőségével, valamint a tartózkodó viszonyával, a mely az olasz király és uralkodók között fennáll, behatóan tárgyalják mindenfelé. A legérdekesebb ma a római körök feltevése.

Ha Delcassé francia külügyminiszter a francia-olasz vonatkozásokról az ismeretlen nyilatkozatot megtehette a francia kamarában, akkor nyilvánvaló, hogy a francia kormány ismeri a hármasszövetség szerződéseinek szövegét. Itten biztosra veszik, hogy az olasz kormány, miután a berlini és bécsi kormányok

autorizációját megkapta, Barré francia nagykövetnek megmutatta az említett szerződéseket. Ezért a szövetségi szerződéseket esetleges közvételnek ma már csak csekély fontosságot tulajdonítanak. Mint eddig, úgy mostan is élénken foglalkoztatja a közvéleményt az a tény, hogy az olasz király a monarchia uralkodóját nem fogja meglátogatni, holott az angol, francia fővárosok, sőt a szultán meglátogatása is már meg van állapítva. Ebből azt következtetik, hogy Olaszország szándéka ellenére ment bele a hármasszövetségnek Ausztria-Magyarországgal való megújításába.

Mindezzel hivatalos körökben azt vélik, hogy az olasz és Habsburg-uralkodók közötti viszonyt nemokára rendezni fogják. Most folynak az erre vonatkozó tárgyalások a bécsi és római udvarok, valamint a Vatikán között. Azt hiszik, hogy ha a bécsi udvar a Vatikánnal szemben bizonyos erélyt tanúsítana, akkor ez nem ellenézné a monarchia uralkodójának utját. Ausztria-Magyarország bizonyos tekintetben kedvezőbb helyzetben van, mint a többi államok. Rómában ugyanis Ferenec Józsefnek külön palotája van, a melyben lakhat, és ott van az olasz király, valamint a pápát is meglátogathatja. A „Venezia”-palota nemcsak a követség székhelye, hanem monumentális épület, nevezetesebb, mint a világ bármely uralkodójának palotája. Az olasz kormány máris felhívta a bécsi politikai körök figyelmét erre a körülményre és Bécsben a javaslat felett most komolyan tárgyalnak is.

Ime tehát a megoldás. De milyen? Rómából, idegen helyről ajánlják ezt a módosítást, a melynek alapja máris dírom megvolt. Mintegy felkínálják a bécsi diplomáciának, hogy térjen valahára észre s lássa be, hogy a képzelt sérelmet orvoslása minő egyszerű. Vajon megszűlve-e ezt Bécsben, a hol a diplomácia óramutatója mindig 24 órai késéssel mutat? Hisz a „Venezia”-palotát nem ma építették, s ez a kolombusi megoldást ép oly könnyen kitalálhatták volna Bécsben is, mint a hogy szegényszemre ajánlják Rómából.

A kártyahazard.

(I.) Ismétlődnek a régi események. Új körülmények, új viszonyok között merülnek föl ismét meg ismét az elmult tünemények. S ha igazságot okoznak, az azért van, mert ugyiszlávan új jelmezben támadnak fel.

Ugyan ez a kártyahazarddal is. Nem első eset, de nem is utolsó, hogy hazárdjátékosokat ugrasztott szét a rendőrség. Most mégis, hogy az eset ismétlődött, megint igazságot okoz és sokan, nagyon sokan a megbotránkozás hangján beszélnek róla. S ha ismétlőjük, a mit csak nemrég hangzódtunk a hazárdjátékokról, történik azért, mert a színtér eltolódott és más milieu körül élnek. Annak idejében, mikor a kaszinókban folyó hazárdról folyt szóbeszéd, rámutattunk arra,

hogy egyívásu emberek, olyanok, a kiknek vagyoniilag egyforma helyzetük van és társadalmilag sem különböznek egymástól, tényleg játszhatnak egymás közt kártyahazardot. Gyámiságot a rendőrség és közhatalóságok éppen ez okból nem terjesztik ki ezekre is. A mig egy országban közintézmények vannak, a melyek nyeresékesre csábítják tömegesen az embereket; a mig van totalitár, bórre, sorsjáték, a mig állami védelem alatt működő házárdintézmények „dolgoznak”, addig tényleg megbotránkozás joggosan nem okozhat, hogy vannak emberek, a kik vagyoniukat, vagy akárcsak vagyoniuk egy részét is kockázza teszik, mert az élet unalmát ily módon akarják elkergetni.

Ez annyira igaz, hogy mint a matematikai és geometriai sarkételek, bizonyításra sem szorul. A bün csak akkor kezdődik, mikor a jóhiszeműség kiszákmányolásra alakulnak hazárdkompaniák, a melyeknek mestersége a beugratás. A hiszékenységet oly könnyű boldonságokra csábítani! Sokan, nagyon sokan vannak, a kik a munka nélkül való megdagadást elibe teszik a lassu gyarapításnak. Elhizsik sokan, a mit egy élet szorgalmas munkájával képtelenek voltak elérni, azt a házárdserenecs egy szempillantás alatt megvesztik nekik. A hiszékeny ember képzelte erre a gondolatra tüzet fog és attól fogva nem ura többé saját akaratának. Vakk esközre az erre a célra alakult hazárdkompaniának, vagy a hamis játékosnak, a sipistának is.

Ez az a pillanat, a mikor a rendőrségnek és közhatalóságnak a maga sullyával, tekintélyével és hatalmával közbe kell lépnie. Hogy most jó hosszú ideig nem hallottunk híreket szétugrastott hazárdjátékosokról, az nem azt jelenti, hogy csökkenjében van mindenféle kártyahazard. Kártyahazard bizony e pedig hazard módon magántársaságokban, klubokban, kávéházakban, mindenféle az országban, egy a fővárosban, mint pedig a vidéken. Hogy a rendőrség nem leplezett le és nem ugrasztott szét itt is, ott is egy-egy kompaniát, annak kettős oka lehet. Vagy nem elég éberek a rendőrségek, vagy nagyon is éberek a játékosok. De semmi esetre sincs színföldbén a hazard, a minthogy nem is lehet mindaddig, a mig az állam is „jó példával jár elöl.

A legújabbban szétugrastott kártyahazardkompania azt a szempontot tolja előtérbe, a mely a hazardot igenis a bünös cselekmények közé sorozza. Egy kávéháznál és vendéglővel egybekötött helyiségben folyt vidáman a játékok. Külön helyiségben jöttek össze a szerencsések. Ez már magában gyanusás teszi a dolgot. Chambre separée egy kávé és vendéglős helyiségben azt a látszatot adja a dolgnak, mintha maga a kávé és restaurateur segítette volna elő a dolgot, a mi okvetlenül a büntető cselekmények közé tartozik. S ha az egyívásu hazárdurukat a morál szempontja alá helyezni igazságosan nem is

A KIS EZREDES.

REGÉNY. 9. IRTA: SIENKIEWICZ HENRIK. ELSŐ RÉSZ.

Csakis ekkor nyílt alkalma a kis ezredesnek, hogy kedvére szüregyre vegye a két leányt. Mind a kettő bájos teremtés volt, de más-más jelleggel jellemezte. Krisztina varázslatosan különösen a koromfekete haj és szemöldök, a mely sötéttekk szemek és a fénytelen, kissé barnás, de annyira finom arczbőr képeztek, hogy a halántékuknál meglátszóttak a vékony kék erák. Felső ajkát alig észrevehető könnyű pelyhely fedte, a mi rendkívül kellemes látványt tette a szépen metszett cseresznye-piros szájcsükk. A gyász, melyet csak nemrég elhalt atyjáról viselt, bizonyos szelid komolyságot kölcsönzött lényének.

hazárdról folyt szóbeszéd, rámutattunk arra, hogy egyívásu emberek, olyanok, a kiknek vagyoniilag egyforma helyzetük van és társadalmilag sem különböznek egymástól, tényleg játszhatnak egymás közt kártyahazardot. Gyámiságot a rendőrség és közhatalóságok éppen ez okból nem terjesztik ki ezekre is. A mig egy országban közintézmények vannak, a melyek nyeresékesre csábítják tömegesen az embereket; a mig van totalitár, bórre, sorsjáték, a mig állami védelem alatt működő házárdintézmények „dolgoznak”, addig tényleg megbotránkozás joggosan nem okozhat, hogy vannak emberek, a kik vagyoniukat, vagy akárcsak vagyoniuk egy részét is kockázza teszik, mert az élet unalmát ily módon akarják elkergetni.

Ez annyira igaz, hogy mint a matematikai és geometriai sarkételek, bizonyításra sem szorul. A bün csak akkor kezdődik, mikor a jóhiszeműség kiszákmányolásra alakulnak hazárdkompaniák, a melyeknek mestersége a beugratás. A hiszékenységet oly könnyű boldonságokra csábítani! Sokan, nagyon sokan vannak, a kik a munka nélkül való megdagadást elibe teszik a lassu gyarapításnak. Elhizsik sokan, a mit egy élet szorgalmas munkájával képtelenek voltak elérni, azt a házárdserenecs egy szempillantás alatt megvesztik nekik. A hiszékeny ember képzelte erre a gondolatra tüzet fog és attól fogva nem ura többé saját akaratának. Vakk esközre az erre a célra alakult hazárdkompaniának, vagy a hamis játékosnak, a sipistának is.

Ez az a pillanat, a mikor a rendőrségnek és közhatalóságnak a maga sullyával, tekintélyével és hatalmával közbe kell lépnie. Hogy most jó hosszú ideig nem hallottunk híreket szétugrastott hazárdjátékosokról, az nem azt jelenti, hogy csökkenjében van mindenféle kártyahazard. Kártyahazard bizony e pedig hazard módon magántársaságokban, klubokban, kávéházakban, mindenféle az országban, egy a fővárosban, mint pedig a vidéken. Hogy a rendőrség nem leplezett le és nem ugrasztott szét itt is, ott is egy-egy kompaniát, annak kettős oka lehet. Vagy nem elég éberek a rendőrségek, vagy nagyon is éberek a játékosok. De semmi esetre sincs színföldbén a hazard, a minthogy nem is lehet mindaddig, a mig az állam is „jó példával jár elöl.

A legújabbban szétugrastott kártyahazardkompania azt a szempontot tolja előtérbe, a mely a hazardot igenis a bünös cselekmények közé sorozza. Egy kávéháznál és vendéglővel egybekötött helyiségben folyt vidáman a játékok. Külön helyiségben jöttek össze a szerencsések. Ez már magában gyanusás teszi a dolgot. Chambre separée egy kávé és vendéglős helyiségben azt a látszatot adja a dolgnak, mintha maga a kávé és restaurateur segítette volna elő a dolgot, a mi okvetlenül a büntető cselekmények közé tartozik. S ha az egyívásu hazárdurukat a morál szempontja alá helyezni igazságosan nem is

Lakik a lelkemben...

— Az Egyetértés eredeti tárcája. — Lakik a lelkemben még asszonyi lélek. Mégis magam egynek, mégs árva én lélek. Ami kincsem volna: nem adhatom másnak. Ami dalom volna: kéretlen od'adom. Az egész világnak. S amíg harsan, zendül, amint szeretted szárnyal, Vidéki virárral, isten haragjával. Földről a felhőig, felhőtől az égig — Mindenholra éjlet, de soha el nem jut az ember szívéig. Isten tudja miért? Kiből van a fala? Jégből-e, vasból-e a csukott ajtója? Mért hogy nem nyílt meg a lélek savára, Vagyak, szenvedések, örömek, remények Szóhangú dalára? Vagy hogyha már ilyen a te szép világod — Ha már ez a rendje — én istenem, látod Engem sem kellett vón' másképen albatnod, Nekem sem kellett vón' szárnyas, dalos lelket, Forró szívet adnod!... Erdős Renée.

Levél egy elbujdosott barátom után.

— Az Egyetértés eredeti tárcája. — Kedves és nagyságos asszonyom! Egy felejthetetlen pillanat hatása alatt írom Önnek ezt a levelet. Arról a pillanatról van szó, a mikor Ön a szövegérettől megfosztott, de nátfalinnal fűszerezett lakásban a meghatározástól remegő hangon így szól hozzám: — Ezzen átadom önnek legdrágább kincsemet, legféltettebb vagyonomat. A barátság szent nevében kérem önt, vigyázzon rá és visseje gondját! Ezzel ányújtotta nekem a férjét. Ön elutazott Marienbadba, mi ketten pedig elérkeztünk edve néztünk egymásra. Körülöttünk molyok

zümögtek és a távolból, elhalóan hangzott föl a vizezházmaster káromkodása. Ez volt a felejthetetlen pillanat, a melyre föntebb hívtuk. A kegy, a melylyel kitüntetni méltóztatott, annál súlyosabban nehezédik ugyan rára, mert magának is szükséges volna valakire, a ki vigyázz rá és gondomat viseli, de a mit abban a pillanatban Önnek megígértem, azt mindmáig híven és lelkiismeretesen beváltottam, a mint ez levelemből ki fog tűnni.

Kedves férj! Mindenekelőtt végleg magamhoz vettem, hogy az ellenőrzés könnyebb legyen. Ugy véltem, hogy a nátfalinos lakásban minden letakart butoradár, minden hányzó függöny Önt fogja az észbe juttatni és Önt való epedése borzalmas arányokat fog ölteni. Minek keserítene el a nyarát, ha már abban a kedvező helyzetben van, hogy itt maradhatott Budapesten? Elhelyeztem tehát a saját lakásomban, a melyet testvériesen megosztottam vele. En csak azt nem értem, hogy tudott boldog családi életet élni egy olyan emberrel, a ki már a lefekvés pillanatában úgy horkol, hogy az utcán néposdított támadt igaz, hogy a néposdítottnak is elvettem a kedvét attól, hogy ismétlődjen, mert őt percnyi várakozás után tányérozni kezdtem a hallgatóság körében. Erre szétszaladtak.

Ettől eltekintve, mondhatom igazán idilli életet élünk. Nagyon természetes, hogy éjjel mindig én jövök később haza. Ilyenkor a kedves férje semmi kíméletet és gyöngédséget nem ismer, belesug a butorkobba, cipőjét az ablaktáblákhoz hajgálja, az iróasztalról lesöpri a könyveket, fűtyöl, énekel, kiabál és pezsgőpalackok dugóival lövöldöz felém. Mindent azért, mert én jövök később haza. Persze, én, a ki nyugodtan fekszem az ágyban, ehhez már hozzászótam és nem törődöm vele. Alszom, mintha mi sem történt volna. Egyik legkedvesebb mulatságunk, hogy legedesebb álmainkból fölkeljük egymást. Ezt különösen ő gyakorolja nagy előszeretettel, odajön az ágyamhoz és kiráz belőle. En csak egyszer mertem ezt viszonozni, ekkor kedves férje a saját revolveremet ráfogta és rámlott. Sajnos a golyó nem engem talált, hanem a nagy velenczei tükröt. Ez kissé lehangolt, de képzelheti, milyen jóízűt neveltünk volna, ha a férje tényleg belém löv.

vendéglőmben, a hová évek óta járok, de innen sajnos ki kellett maradnom. Ennek is igen mulatságos története van. Képzéle csak... hahaha!... nevetnem kell, a mikor írok róla... Kedves férje... hahaha!... pofonvágt a vendéglőt. Ez annál vakmerőbb és férfiasabb cselekedet volt, mert a vendéglős legalább is tisztességes ember, mint az Ön férje meg én együtt. Valami nézeteltérés volt ketjük között a vendéglős leányát illetően, a ki kedves férje... hahaha... igazi vigjátéki bonyodalom... közönséges pinczérléányunk nézett... no és erre a csapólegény udvariasan megért minket, hogy távozzunk. Azóta nem ebédelünk együtt és csak vacsoránál szoktunk találkozni. Meg kell jegyezmem, hogy kedves férje rendszeren nagyon sokáig várat magára. Eleinte azt hittem, hogy a hivatalában szorgalmatoskodik, de utóbb kiderült, hogy a klubban kártyázik. Ezt nem árulkodásból írom meg, hanem öröndetes híradságot. Kedves férje ugyanis folyton nyer, a szerelében tehát nem lehet, hogy szerencsésje legyen. A hitvesi hüség tekintetében ön tehát teljesen nyugodt lehet. Már csak azért sem érdeklődhetik idegenek önt iránt, mert vacsora után újra elmegy kártyázn. Öszintén megvallva ez a sok kártyázás eleinte nekem is aggodalmas volt, de a mikor azt láttam, hogy egyszer a kártyaszettel egyenesen a hivatalába ment és másnap reggelig ott maradt, beláttam, hogy az ön férjénél lelkiismeretesebb hivatalnok nincs a világon. Talán csak az a gépirőnök közelelt meg, a ki ugyanabban a hivatalban dolgozik.

Ön kedves, jó nagyságos asszonyom azt is a lelkünkre kötötte, hogy távollétében ne feledkezzünk meg a szegényeiről. Ezeket a derék embereket, most, hogy a lakás be van zárva, egyideig sajnos nem támogatathatuk, de azért a jöteknység követelményeiről nem feledkezzünk meg. Találunk egy szegény kis árva leányt, a kinek az a legforróbb vágya, hogy a színházhoz mehessen. Kedves férje ezt a kis leányt nemes pártfogásába vette és igazán önzetlenül ruházza és támogatja. Öszal pedig be fogjuk iratni egy színházba. A kis leány már most is áldva emlékeztet az ön nevére, mert kedves férje a vadonul ruhát úgy adta be neki, mintha az Ön régi ruhái lennének. A kis leány különösen olyan tehetséges, hogy minden előképzés nélkül, már a jövő hét végén föl fog lépni a városligeti színházban egy szobaleány néma szerepében.

Napközben kedves férjé nem igen látom. Eleinte együtt ebédeltünk az én megszokott

Addig is mindig és mindenütt a férje meg én garidózzuk a kis árvát. Ime, nagyságos asszonyom, ez nagyjában a mi életünkönk vázlata. Azt hiszem, férjének velem elégedve, így is mint kedves férjének gondviselésével, így is mint Önnek hü szolgájával, a ki alapes és binteles értesítést küld Önnek mindenről. Nagyon kérem, tartson meg mindkettőnköt — engem és a férjé — továbbra is szives jóindulattal és gondjaldjón ránk annyit, a mennyit mi Önről. Ezzel vagyok az Ön igaz barátja stb. stb.

Utóirat. Noha nem van nagy érdekes ember és nem sokat tudom az élet apró kellemetlenségeivel, megsemm ítélem okvetlenül szükségesnek, hogy kedves férjének jelen levelemtől előlvasás céljából beküldje. Kézcsók. Föntöbbs.

Borbála még a cukorsókötvényeket is megvetette, az asztala környékével figyelmesen hallgatott, miközben szüntelenül mozgatta a fejcsükkét, úgy, hogy a fürtök ide-oda röpdöttek a homlokján; a szeme ragyogott s az érdekesebb helyeknél ujjával csettintve szólt: — Nos, és aztán, és aztán? Mikor pedig Zagloba a történetben odáig jutott, hogy vártalan segítségül megérkeztek Kuczel dragonyosai, a kik rárontottak a tátrókra s kardjakkal kaszálták őket, akkor Jeziorska kisasszony tapsolt és lelkesülten kiáltotta: — Istenerre, én is ott szerettem volna lenni! Makowieczkiné rendreutasította: — Basia, szokjál le az ilyen felkiáltásokról! — Istenerre! Istén ugye! Nem illenek ily leány szájába. De Basia kacagva vágott vissza: — No bizony! Miért is nem akasztat föl mindjárt a néni! — Uram, teremtem, erre már a fületem is be kell dugnom! — jaidult föl a jó asszony. — Basia, kérj bocsánatot mindnyájunktól... Hallo, Basia! Azzal a szándékkal, hogy a főhadbiztosnánál kezd a bocsánatkérés, Borbála felugrott a helyéről. Szélességekben azonban megrántotta



is, ha többször változtatják tartózkodásuk helyét.

Az Egyszerű előfizetési ára: Egy óra . . . . . 3 k. 60 f. Negyedóra . . . . . 10 " " Felvére . . . . . 20 " " Egész évre . . . . . 40 " "

Egy mutatványt kivánatra szívesen küldünk. Megrendeléseket Budapestén telefon útján is elfogad a kiadóhivatal. A kihordó már a legközelebbi számot hozza az előfizetési nyugtával együtt. Telefonszám 706.

AZ „EGYETÉRTÉS” szerkesztősége és kiadóhivatala, Budapest, IV. papnövelde-utca 8.

MOZGÓ KÉPEK.

A legfr. (Szerd.)

(Szerd.) Fényes boudoir, mely a legnagyobb fénnyel és berendezéssel. Szaszlok és gróf, a ki tetszetősen hangos hangya jó és egy színes, a ki a díszes igen magas fokán áll. Végül a szerd.)

A gróf: Főnök, a ki a legfr. magyarázza meg. A gróf: Nos hát magyarázom már. A fogalom nem új, csak az elnevezés új. Az emberek a semmit össze szokták téveszteni a levegővel. Ha azt akarjuk mondani, hogy valahol nincsen semmi, azt szoktuk mondani: tele van levegővel. Ezek szerint tehát a legfr. annyit mint semmi fény. Hogy világosban szóják, olyan fény, a ki nem fény.

A gróf: Főnök, a ki a legfr. magyarázza meg. A gróf: Nos hát magyarázom már. A fogalom nem új, csak az elnevezés új. Az emberek a semmit össze szokták téveszteni a levegővel. Ha azt akarjuk mondani, hogy valahol nincsen semmi, azt szoktuk mondani: tele van levegővel. Ezek szerint tehát a legfr. annyit mint semmi fény. Hogy világosban szóják, olyan fény, a ki nem fény.

A gróf (Finom mosolygva): Feleségem ehhez hozza nem szoktattak. Igérem, hogy soha sem leszek méltó egy nő létezésére. Ez ambízióm. (El mindketten a köjgyezőhöz.)

VIDÉK.

\* Pozsony város hazafias határozata. Pozsony város hétfői közgyűlésén hosszú vita után hazafias határozataival hozta helyre elküvetett régebbi hibáit. Egyhangulag elhatározta ugyanis, hogy nyilvános pályázat útján való beszerzésnek kizárólag hazai gyártmányokat és anyagokat használnak ezután és műszaki vállalatoknál kizárólag magyar szakmunkásokat alkalmaznak. A közgyűlés ezt kötelezőleg kimondotta és elhatározta, hogy hasonló határozathozatára a többi városokat is felszólítja. A közgyűlés még egyhangulag elhatározta, hogy szeptember 19-én, Kossuth születésnapján 100-kétfővel rendkívüli közgyűlést tart. Kimondotta továbbá hogy 15.000.000 városi kölcsönnek költségeinek kibocsátása útján való beszerzése ügyében a képviselőházzal feliratot intéz, kérve a városi hitel ügyének méltányo szahályozását.

UJDONSÁGOK.

Személyi hírek. Kossuth Ferenc, a függetlenségi és 48-as párt élnöke ma reggel Herkulesfürdőre utazott. Kossuth Ferenc csak most lábbadt fel csúszos lábbaljáról a most rövid ideig Herkulesfürdőre jutó údúli, azután Olaszországba utazik fivére látogatására. Tílos! A vármegyei statutumok gyűjteményének most megjelent V. köteteiből összeállítottuk alább egy csomó titulat, hogy lássák az utódok, mi mindenne kiterjedt a gondoskodó elődök figyelmére.

A gróf: Főnök, a ki a legfr. magyarázza meg. A gróf: Nos hát magyarázom már. A fogalom nem új, csak az elnevezés új. Az emberek a semmit össze szokták téveszteni a levegővel. Ha azt akarjuk mondani, hogy valahol nincsen semmi, azt szoktuk mondani: tele van levegővel. Ezek szerint tehát a legfr. annyit mint semmi fény. Hogy világosban szóják, olyan fény, a ki nem fény.

A császár ajtaja. A nihilisták aknamunkája, az anarchisták folytonos fészkelődése, a népszabadságot küzdő orsz. diákság fardhalan munkája nevezetes hatást ért el a császár udvarban. A császár, a miniszterek kétségbeesett tiltakozása dacára, megnyitja palotájának ajtaját a maga elé bocsátja az elégedetleneket, a panaszkodókat, a kiket kancsukával, gölyővel és Szibériával nemítottak el, ha fenhangon kifejezték mertek adni annak, hogy az autokratia ország kormány zarnokai módon megfosztja őket legszentebb jogaiktól, a velük született legelőbb emberi jogoktól, a kikől óva intették a csárt, mondván, hogy életére, trónjára törnek, hogy orgyilkosok és bestiák — mindannyian megjelennek Miklós csár elé. Elmondhatják panaszaikat, sőt Miklós egyenesen követeli, hogy mondják el neki a hivatalnokok visszésléseit. Nagy sor ez a változás, észreveszre kiható fordulópontra jelent a rengeteg ország birodalom kormányzatában. A császár — mint most Szentpétervárról írják — hosszasan megfontolász és viszonyok alapos tanulmányozása után jutott arra az elhatározásra, hogy maga ellenőrizze miniszterét és tanácsadóit. A császár becsületlen lelket gondolkodába ejtette az a különös jelenség, hogy mikor a kontinensen mind-nütt békes fejlődésben élnek az emberek, éppen a hatalmas és gazdag orosz birodalomban nem szünik meg a forróság. A császár hónapok óta nagy figyelemmel olvassagta az orosz lapokat és különösen azokat a külföldi lapokat, a melyek az orosz viszonyokkal foglalkoztak. Tanácsadóinak minden elnevezése dacára is pontosan asztalára tette az orosz nihilisták és forradalmi bizottságok lapjait, hálygványait és jegyzeteket készítet magának. Nemrég Lipecsében Az új Oroszország címen könyvet jelent meg. A szerzője ismeretlen maradt. A császár elolvasta a tanulmányt, és úgy találta, hogy a szerzőnek az orosz szociális bajokról mondott komoly kritikája jogosult. A hatalmas uralkodó belátta, hogy a bajokan sem golyóval, sem számkivetéssel segíteni nem lehet. Oroszországban emberséges kormányzásra, a drókkó rendszer helyére alapos megváltoztatásra van szükség. A császár annyira érdeklődött a mű szerzője iránt, hogy a lipcei kiadó cégének megkérdezte a nevéit. A szerző azonban megtagadta a nevet. A császár legújabb rendelkezését a nép kitörő örömmel fogadta. Atyuska leereszkedik hozzá a beszélő fog véle, mint emberrel, mint hozzá hasonlóval. Vele, a kit a miniszterek és kormányzó megkorcsosoltaknak, ha csak hangosan beszélnek merészkednek. Kétszáz mindenféle rendű és rangú emberrel fog a császár beszélgetni, sőt politikai foglyokat, elítélteket is, maga elé hívatt. Nemcsak fogja őt fogadni, hanem leleplezni és tartózkodás nélkül tárgyalni vele, mint emberrel. A császár egy másik, nemkülönbön érdekes intézkedése szintén kellemetlen a minisztereknek. Elrendelte, hogy azentul minden felségfolyamodványt elője terjesszenek, sőt elinté magyarkarta mind elolvasson is. De mert ilyen körvényenponként több száz is érkezik, a császár három diákot bízott meg a folyamodványok elolvasásával és meghagyta nekik, hogy azokat a körvényeket, a melyeknek panaszokat mondanak el, minden esetben adják át neki.

VIDÉK.

\* Pozsony város hazafias határozata. Pozsony város hétfői közgyűlésén hosszú vita után hazafias határozataival hozta helyre elküvetett régebbi hibáit. Egyhangulag elhatározta ugyanis, hogy nyilvános pályázat útján való beszerzésnek kizárólag hazai gyártmányokat és anyagokat használnak ezután és műszaki vállalatoknál kizárólag magyar szakmunkásokat alkalmaznak. A közgyűlés ezt kötelezőleg kimondotta és elhatározta, hogy hasonló határozathozatára a többi városokat is felszólítja. A közgyűlés még egyhangulag elhatározta, hogy szeptember 19-én, Kossuth születésnapján 100-kétfővel rendkívüli közgyűlést tart. Kimondotta továbbá hogy 15.000.000 városi kölcsönnek költségeinek kibocsátása útján való beszerzése ügyében a képviselőházzal feliratot intéz, kérve a városi hitel ügyének méltányo szahályozását.

UJDONSÁGOK.

Személyi hírek. Kossuth Ferenc, a függetlenségi és 48-as párt élnöke ma reggel Herkulesfürdőre utazott. Kossuth Ferenc csak most lábbadt fel csúszos lábbaljáról a most rövid ideig Herkulesfürdőre jutó údúli, azután Olaszországba utazik fivére látogatására. Tílos! A vármegyei statutumok gyűjteményének most megjelent V. köteteiből összeállítottuk alább egy csomó titulat, hogy lássák az utódok, mi mindenne kiterjedt a gondoskodó elődök figyelmére.

A gróf: Főnök, a ki a legfr. magyarázza meg. A gróf: Nos hát magyarázom már. A fogalom nem új, csak az elnevezés új. Az emberek a semmit össze szokták téveszteni a levegővel. Ha azt akarjuk mondani, hogy valahol nincsen semmi, azt szoktuk mondani: tele van levegővel. Ezek szerint tehát a legfr. annyit mint semmi fény. Hogy világosban szóják, olyan fény, a ki nem fény.

József főherceg szemétkje. József főherceg, a honvédség parancsnoka, Klobocser altábornagy és Semevadány főhadnagy kíséretében tegnap Székelyhídra érkezett. A főherceg innepélyesen fogadták. Ma délelőtt szemlélt tartott az I. honvédkerület nyári gyakorlatán, a hol nagy ezred van összpontosítva.

VIDÉK.

\* Pozsony város hazafias határozata. Pozsony város hétfői közgyűlésén hosszú vita után hazafias határozataival hozta helyre elküvetett régebbi hibáit. Egyhangulag elhatározta ugyanis, hogy nyilvános pályázat útján való beszerzésnek kizárólag hazai gyártmányokat és anyagokat használnak ezután és műszaki vállalatoknál kizárólag magyar szakmunkásokat alkalmaznak. A közgyűlés ezt kötelezőleg kimondotta és elhatározta, hogy hasonló határozathozatára a többi városokat is felszólítja. A közgyűlés még egyhangulag elhatározta, hogy szeptember 19-én, Kossuth születésnapján 100-kétfővel rendkívüli közgyűlést tart. Kimondotta továbbá hogy 15.000.000 városi kölcsönnek költségeinek kibocsátása útján való beszerzése ügyében a képviselőházzal feliratot intéz, kérve a városi hitel ügyének méltányo szahályozását.

UJDONSÁGOK.

Személyi hírek. Kossuth Ferenc, a függetlenségi és 48-as párt élnöke ma reggel Herkulesfürdőre utazott. Kossuth Ferenc csak most lábbadt fel csúszos lábbaljáról a most rövid ideig Herkulesfürdőre jutó údúli, azután Olaszországba utazik fivére látogatására. Tílos! A vármegyei statutumok gyűjteményének most megjelent V. köteteiből összeállítottuk alább egy csomó titulat, hogy lássák az utódok, mi mindenne kiterjedt a gondoskodó elődök figyelmére.

A gróf: Főnök, a ki a legfr. magyarázza meg. A gróf: Nos hát magyarázom már. A fogalom nem új, csak az elnevezés új. Az emberek a semmit össze szokták téveszteni a levegővel. Ha azt akarjuk mondani, hogy valahol nincsen semmi, azt szoktuk mondani: tele van levegővel. Ezek szerint tehát a legfr. annyit mint semmi fény. Hogy világosban szóják, olyan fény, a ki nem fény.

Sakktorna Hannoverben. A német sakkszövetség, (Bundesschach) 25-kétfővel alakította Hannoverben nagy nemzetközi sakktorna rendez, melyen a legerősebb sakkozók fogtak részt venni: Eddigleg a következő mesterek jelentek: Pillsbury, Marshall, Napier Amerikából, Atkins, Burn, Blackburne, Gunsberg, Mason, Mortimer, Teichmann Angliából, Holo, Schlechter, Wolf Ausztráliából, dr. Olland Hollandiából, dr. Tarrasch és Misses Németországból, Eisenberg Oroszországból. Hogy a nézők teljes legyen, hiányoznak még Laszker és Maróczy Magyarországból. A budapesti sakk-kör dr. Brody Miklós és Fleischmann László küldi a versenyre.

VIDÉK.

\* Pozsony város hazafias határozata. Pozsony város hétfői közgyűlésén hosszú vita után hazafias határozataival hozta helyre elküvetett régebbi hibáit. Egyhangulag elhatározta ugyanis, hogy nyilvános pályázat útján való beszerzésnek kizárólag hazai gyártmányokat és anyagokat használnak ezután és műszaki vállalatoknál kizárólag magyar szakmunkásokat alkalmaznak. A közgyűlés ezt kötelezőleg kimondotta és elhatározta, hogy hasonló határozathozatára a többi városokat is felszólítja. A közgyűlés még egyhangulag elhatározta, hogy szeptember 19-én, Kossuth születésnapján 100-kétfővel rendkívüli közgyűlést tart. Kimondotta továbbá hogy 15.000.000 városi kölcsönnek költségeinek kibocsátása útján való beszerzése ügyében a képviselőházzal feliratot intéz, kérve a városi hitel ügyének méltányo szahályozását.

UJDONSÁGOK.

Személyi hírek. Kossuth Ferenc, a függetlenségi és 48-as párt élnöke ma reggel Herkulesfürdőre utazott. Kossuth Ferenc csak most lábbadt fel csúszos lábbaljáról a most rövid ideig Herkulesfürdőre jutó údúli, azután Olaszországba utazik fivére látogatására. Tílos! A vármegyei statutumok gyűjteményének most megjelent V. köteteiből összeállítottuk alább egy csomó titulat, hogy lássák az utódok, mi mindenne kiterjedt a gondoskodó elődök figyelmére.

A gróf: Főnök, a ki a legfr. magyarázza meg. A gróf: Nos hát magyarázom már. A fogalom nem új, csak az elnevezés új. Az emberek a semmit össze szokták téveszteni a levegővel. Ha azt akarjuk mondani, hogy valahol nincsen semmi, azt szoktuk mondani: tele van levegővel. Ezek szerint tehát a legfr. annyit mint semmi fény. Hogy világosban szóják, olyan fény, a ki nem fény.

**Befalazott professzor.** Heidelbergben történt, hogy egy tudós tanára nagyon megharagudtak a hallgatói, mert a vizsgákon igen szigorúan ítélt. A minap bosszút is álltak rajta. A professzor ur reggel szokása szerint az egyetemre indult, de nem tudta kijutni az utcára, mert a háza ajtója be volt falazva. A diákok éjjel körülvették a házat s az éj csendjében, annak rendje és módja szerint befalazták az ajtót, azzal a habarccsal és téglával, mit a szomszédban épülő hára elől loptak. A befalazott professort csak nagy sokára szabadították ki a kőművesek s az nap nem is tarthatott előadást, a diákok nagy gaudiumára.

**A bíboros gyógyulása.** Nagyváradról jelentik, hogy dr. Schlägen Lőrincz Várad bíboros püspöke a teljes és biztos gyógyulás útjára lért. A beteg főpap orvosi egy héttel ezelőtt veszedelmes visszaesést tapasztalt ugyan, de ma már a bíboros túl van minden veszedélyen. Naponként több ízben elhagyja ágyát s kedélyesen elvesz környezetével és orvosaival, a kik napról-napra megidőztetik. Valószínű, hogy ha a gyógyulás kedvező folyamattal semmi nem gátolja, néhány hét múlva teljesen fölépül.

**A szolnoki földrendés.** A törökországi földrendésről újabb Szolnokiok a következő értesítést küldték: A szolnoki érseki földrendés után még vagy harminc lőkért éretek, ezek között nyolc erőset, a melyek 2-3 másodpercig tartottak. A lakosság egy része a szabad mezeire menekült, a hol a katonaság sátrakat vert. Az összes gyógyulást és izleket zárva vannak, vasárnap éjjel jéghideg szél az eldűlőgött. Éjjel után egy órákor heves lövés volt érezhető a messze környéken is. Langza mellett *Guevno* falu és *Zelihova Serres* mellett nagy károkat szenvedtek. Sok ház fala megrepült *Guevno*ban 150 ház teljesen elpusztult, 800-an fedél és lakás nélkül vannak. A hatóságok a pillanatnyi nyakom enyhítésére sátrakat és listet küldének. A földrendés óráról-órára ismétlődik. Iszonyú rémület fogta el a lakosokat. Mindenki a kertekbe és a szabad mezeire menekült. A legterhebb lőkes szombatban 10 másodpercig tartott. Egy gyermek a beomló fal megölt. — Egy későbbi távirat hozza hírt, hogy hétfő délután a földrendés hevesége alább-burgés hallatszott és győző lőkesek voltak érezhetőek. Reggeli megsejt és heves szél szét. Az idő most csöndes. Későbbi jelentés a földrendésnek, hogy időszakokként szabályosan megismétlődnek a lőkesek. Így egy órákor és négy órákor érezhető leginkább a földrendés.

**Gyermeklopás.** Marosvásárhelyről hallatlan büszes hírt jelentik. Egy hírhedt asszony ellopott az árvaohóból egy kis leányt s nyomtalanul eltűnt vele. Az eset a következő: Szász Ágnes anyátlan-apítlan kis árva meg *Rudák* Adámmal helyezte el az árvaohoban. A két éves kis leány tartózkodott a némas szűz úrnő halála után *gróf Wenckheim* néma válla alá magára. Tegnapról megjelent az árvaohoban egy *Zalányiné* nevű asszony, a ki állítólag családtagja volt a *Wenckheim* grófnő nevű asszony. A grófnőnek az árvaohóból, honnan az árva-anya kivétel nélkül kibocsátotta. Azóta a kis leány nyoma rezzett. *Szűz László*, az árvaoh búrzo tiktára, a legelsőként négy nyomozást indított meg a rendőrség segítségével, de eddig ez nem vezetett eredményre. Szűz megítélte a büvárdi feljelentést a gyermekrabló asszony ellen.

**Gyilkos unoka.** Veszgyilkosság történt vasárnap este Tabajon, hol *Cserenyics* Kozta odaváló gazdamebert a saját unokája agyonverte. *Cserenyics* Kozta — egy írjak nekünk — már éreg ember volt, a ki hirtökélek kezébe a fia, *Cserenyics* Mihóra birta. A fia rosszul bánt az éreg emberrel s több ízben összevessztek, mert az apa nem akarta a fia irni a vagyonát. Ez a zivakodás annyira elkeserítette az éreg embert, hogy irakodás adta magát s az utóbbi időben már napról-napra a korszakban volt. Vasárnap délután is korszakba ment az éreg *Cserenyics* Kozta. *Cserenyics* Mihóra miatt annyira felháborított, hogy az épen hazatérő legény fiának balját adott a kezébe s szavakkal: — Menj és üsd agyon azt a vén rézre disznót.

A fia erette a balját és elment a korszakba, hol csapogott megtalálta nagypapját. Az unoka kivonszolta nagypapját a korszakból. Hogy aután mi történt, azt már nem látta senki, csak egy óra múlva találtak rá az éreg. Véres fejét, holten fektét az utcán. A gyilkosság híre rögtön elterjedt a faluban, s a csendőrök kérdése vonták az unokát, a ki elmondta a csendőröknek, hogy az apja parancsolt rá, hogy üsse agyon nagypapját. A gyilkost az apjával együtt letartóztatták.

**Háromszor eltemetett halott.** Még a múlt év augusztus havában történt, hogy Bereg megyében, *Felső-Vereckén* halva találtak *Mátolá* Jurkó ottani lakost. Aig temették el, a közönségek azt kezdtek süttögni, hogy *Mátolá* nem természetesen halálai halt meg, mert a felesége és ennek szeretője el látta a halált. A hir eljutott a csendőrökre is, mely megindította a nyomozást. A kizárólag törvényeszi bizottság exhumálta *Mátolát* és felboncolta után újra életmentette. A megbolygatott holttest azonban ezzel sem nyerte el végleges nyugalmát. Ugyanis az igazságtörvénnyel annak megállapítása végett, vajjon *Mátolát* megfojtották-e, vagy felhúhdás ölte meg, megkereste a bíróságot a holttest újabb kizárása és Budapestre küldése iránt, a mi meg is történt. Budapestről a napokban kelték vissza Vereckére, hol most harmadikszor emelték a temetés.

**Gyerekvásár.** Szatmáron történt, hogy a piaczon egy *Kozma* Koztáné nevű borhódi oláh asszony forma szerint áruba bocsátotta három éves kis fiát. Mar vevő is akadt a kis fiúra, de egy rendőrközpont megakadályozta a vásárt. A rendőrségnek a szerencsétlen anyja azt adta elő, hogy elvethetetlen nyomora miatt kénytelen a fiát eladni, mert másból nem tud pénz csinálni. Különböző élel ocsón kínálta, mert csak 6 koronát kért érte. Anyját megért a kis fia kizárása is.

**Véres zavargás egy mulatóban.** A németországi *Stoppenberg* városban tegnap este a *Trübol* nevű mulatóhely botrányos jeleneteket színelyelt. Egy leghajja felszállást hirdette, de mutatványt nem akarta megkezdni, meg a mulató tulajdonosa 2000 márkát nem fizet neki. Ezt a tulajdonos megtagadta, mire a mulatóvárn elnaradt. A közönség, mely jórészt munkásokból állott, annyira felháborított ezen, hogy valóságos lerombolva a mulató vendéglőt, elpusztította a butorokat és teljesen kifosztotta a borospincéket. A rendőrség csak nagyhezen tudta szétvágni a dűbögőket, kik közül többen a dűbögőközépre súlyosan megsebesültek.

**Bűnös szerelem.** Debreczeni tudósítók táviratozza: A bűnös szerelem halálba kergetett két ifjú életet. *Dabóczy* Ambrus volt csendőr, a ki nős ember, megszerette *Szabó* Esztert, egy jómodú földműves hajadon leányt. A szerelmek a fölötti bánatukban, hogy egymás nem lehetnek, ma délután a temetőben öngyilkosságot követtek el. *Dabóczy* két golyót röpített a leány mellébe, aután kétszer önmagára lövette el pisztolyát. Mind a ketten nyomban meghaltak. Az eset azért is nagy izgatottságot kelt, mert három hét óta ez a *tizedik* öngyilkosság Debreczenben.

**A dákorumán tervek ellen.** Regényesen, hírtelennül hangzó hírt újságol a *Szekélyföld* című lap. Arról van szó benne, hogy *Weisz* Berthold szabdelvő párti képviselő azt az ajánlatot tette a kormányknak, hogy az erdélyi határvidéken Máramarostól kezdve Orsováig, egy huszonnégy kilométer szélességű erdővidéket vássraoljon, mely mintegy újat állana annak, hogy Erdélyben is olyan határvidéknek legyenek, mint a lengye tengszem körül voltak. Az e célra szükséges pénzt egy pénzcsoporthi hitelezés az államnak évi négyezerkolcs kamattal biztosítja. A leírásai Weisz Berthold az indította, hogy az Albina lejjubában közvetlenül a határvidéken akar birtokokat szerezni és így segíti elő a nagy *Dákorumánia* megalapításának eszméit.

**Szűzés a fogházból.** Röviden jeleztük már hogy a kassai törvényszék fogházából egy rab ének idején kiszökött, de rajta éretek s hosszas hajza után elfogták. A vakmerő szökés érdekes részleteiről tudósított ezeket jelenti: A szökés, a melyben *Rajkovszky* egy másik rabbal együtt volt elzárva, a fogház hátsó udvari épületének harmadik emeletén van a ablaka a Fribel-féle gyermekkerre nyílik. A belső lezárda az egyik székéről az ülést és a két mellő ablak, midáltal létrafélel kapott. Ezt kidugta a vasrúcsok sáblak után elfogták. A vakmerő szökés érdekes részleteiről tudósított ezeket jelenti: A szökés, a melyben *Rajkovszky* egy másik rabbal együtt volt elzárva, a fogház hátsó udvari épületének harmadik emeletén van a ablaka a Fribel-féle gyermekkerre nyílik. A belső lezárda az egyik székéről az ülést és a két mellő ablak, midáltal létrafélel kapott. Ezt kidugta a vasrúcsok sáblak után elfogták. A vakmerő szökés érdekes részleteiről tudósított ezeket jelenti: A szökés, a melyben *Rajkovszky* egy másik rabbal együtt volt elzárva, a fogház hátsó udvari épületének harmadik emeletén van a ablaka a Fribel-féle gyermekkerre nyílik. A belső lezárda az egyik székéről az ülést és a két mellő ablak, midáltal létrafélel kapott. Ezt kidugta a vasrúcsok sáblak után elfogták. A vakmerő szökés érdekes részleteiről tudósított ezeket jelenti: A szökés, a melyben *Rajkovszky* egy másik rabbal együtt volt elzárva, a fogház hátsó udvari épületének harmadik emeletén van a ablaka a Fribel-féle gyermekkerre nyílik. A belső lezárda az egyik székéről az ülést és a két mellő ablak, midáltal létrafélel kapott. Ezt kidugta a vasrúcsok sáblak után elfogták. A vakmerő szökés érdekes részleteiről tudósított ezeket jelenti: A szökés, a melyben *Rajkovszky* egy másik rabbal együtt volt elzárva, a fogház hátsó udvari épületének harmadik emeletén van a ablaka a Fribel-féle gyermekkerre nyílik. A belső lezárda az egyik székéről az ülést és a két mellő ablak, midáltal létrafélel kapott. Ezt kidugta a vasrúcsok sáblak után elfogták. A vakmerő szökés érdekes részleteiről tudósított ezeket jelenti: A szökés, a melyben *Rajkovszky* egy másik rabbal együtt volt elzárva, a fogház hátsó udvari épületének harmadik emeletén van a ablaka a Fribel-féle gyermekkerre nyílik. A belső lezárda az egyik székéről az ülést és a két mellő ablak, midáltal létrafélel kapott. Ezt kidugta a vasrúcsok sáblak után elfogták. A vakmerő szökés érdekes részleteiről tudósított ezeket jelenti: A szökés, a melyben *Rajkovszky* egy másik rabbal együtt volt elzárva, a fogház hátsó udvari épületének harmadik emeletén van a ablaka a Fribel-féle gyermekkerre nyílik. A belső lezárda az egyik székéről az ülést és a két mellő ablak, midáltal létrafélel kapott. Ezt kidugta a vasrúcsok sáblak után elfogták. A vakmerő szökés érdekes részleteiről tudósított ezeket jelenti: A szökés, a melyben *Rajkovszky* egy másik rabbal együtt volt elzárva, a fogház hátsó udvari épületének harmadik emeletén van a ablaka a Fribel-féle gyermekkerre nyílik. A belső lezárda az egyik székéről az ülést és a két mellő ablak, midáltal létrafélel kapott. Ezt kidugta a vasrúcsok sáblak után elfogták. A vakmerő szökés érdekes részleteiről tudósított ezeket jelenti: A szökés, a melyben *Rajkovszky* egy másik rabbal együtt volt elzárva, a fogház hátsó udvari épületének harmadik emeletén van a ablaka a Fribel-féle gyermekkerre nyílik. A belső lezárda az egyik székéről az ülést és a két mellő ablak, midáltal létrafélel kapott. Ezt kidugta a vasrúcsok sáblak után elfogták. A vakmerő szökés érdekes részleteiről tudósított ezeket jelenti: A szökés, a melyben *Rajkovszky* egy másik rabbal együtt volt elzárva, a fogház hátsó udvari épületének harmadik emeletén van a ablaka a Fribel-féle gyermekkerre nyílik. A belső lezárda az egyik székéről az ülést és a két mellő ablak, midáltal létrafélel kapott. Ezt kidugta a vasrúcsok sáblak után elfogták. A vakmerő szökés érdekes részleteiről tudósított ezeket jelenti: A szökés, a melyben *Rajkovszky* egy másik rabbal együtt volt elzárva, a fogház hátsó udvari épületének harmadik emeletén van a ablaka a Fribel-féle gyermekkerre nyílik. A belső lezárda az egyik székéről az ülést és a két mellő ablak, midáltal létrafélel kapott. Ezt kidugta a vasrúcsok sáblak után elfogták. A vakmerő szökés érdekes részleteiről tudósított ezeket jelenti: A szökés, a melyben *Rajkovszky* egy másik rabbal együtt volt elzárva, a fogház hátsó udvari épületének harmadik emeletén van a ablaka a Fribel-féle gyermekkerre nyílik. A belső lezárda az egyik székéről az ülést és a két mellő ablak, midáltal létrafélel kapott. Ezt kidugta a vasrúcsok sáblak után elfogták. A vakmerő szökés érdekes részleteiről tudósított ezeket jelenti: A szökés, a melyben *Rajkovszky* egy másik rabbal együtt volt elzárva, a fogház hátsó udvari épületének harmadik emeletén van a ablaka a Fribel-féle gyermekkerre nyílik. A belső lezárda az egyik székéről az ülést és a két mellő ablak, midáltal létrafélel kapott. Ezt kidugta a vasrúcsok sáblak után elfogták. A vakmerő szökés érdekes részleteiről tudósított ezeket jelenti: A szökés, a melyben *Rajkovszky* egy másik rabbal együtt volt elzárva, a fogház hátsó udvari épületének harmadik emeletén van a ablaka a Fribel-féle gyermekkerre nyílik. A belső lezárda az egyik székéről az ülést és a két mellő ablak, midáltal létrafélel kapott. Ezt kidugta a vasrúcsok sáblak után elfogták. A vakmerő szökés érdekes részleteiről tudósított ezeket jelenti: A szökés, a melyben *Rajkovszky* egy másik rabbal együtt volt elzárva, a fogház hátsó udvari épületének harmadik emeletén van a ablaka a Fribel-féle gyermekkerre nyílik. A belső lezárda az egyik székéről az ülést és a két mellő ablak, midáltal létrafélel kapott. Ezt kidugta a vasrúcsok sáblak után elfogták. A vakmerő szökés érdekes részleteiről tudósított ezeket jelenti: A szökés, a melyben *Rajkovszky* egy másik rabbal együtt volt elzárva, a fogház hátsó udvari épületének harmadik emeletén van a ablaka a Fribel-féle gyermekkerre nyílik. A belső lezárda az egyik székéről az ülést és a két mellő ablak, midáltal létrafélel kapott. Ezt kidugta a vasrúcsok sáblak után elfogták. A vakmerő szökés érdekes részleteiről tudósított ezeket jelenti: A szökés, a melyben *Rajkovszky* egy másik rabbal együtt volt elzárva, a fogház hátsó udvari épületének harmadik emeletén van a ablaka a Fribel-féle gyermekkerre nyílik. A belső lezárda az egyik székéről az ülést és a két mellő ablak, midáltal létrafélel kapott. Ezt kidugta a vasrúcsok sáblak után elfogták. A vakmerő szökés érdekes részleteiről tudósított ezeket jelenti: A szökés, a melyben *Rajkovszky* egy másik rabbal együtt volt elzárva, a fogház hátsó udvari épületének harmadik emeletén van a ablaka a Fribel-féle gyermekkerre nyílik. A belső lezárda az egyik székéről az ülést és a két mellő ablak, midáltal létrafélel kapott. Ezt kidugta a vasrúcsok sáblak után elfogták. A vakmerő szökés érdekes részleteiről tudósított ezeket jelenti: A szökés, a melyben *Rajkovszky* egy másik rabbal együtt volt elzárva, a fogház hátsó udvari épületének harmadik emeletén van a ablaka a Fribel-féle gyermekkerre nyílik. A belső lezárda az egyik székéről az ülést és a két mellő ablak, midáltal létrafélel kapott. Ezt kidugta a vasrúcsok sáblak után elfogták. A vakmerő szökés érdekes részleteiről tudósított ezeket jelenti: A szökés, a melyben *Rajkovszky* egy másik rabbal együtt volt elzárva, a fogház hátsó udvari épületének harmadik emeletén van a ablaka a Fribel-féle gyermekkerre nyílik. A belső lezárda az egyik székéről az ülést és a két mellő ablak, midáltal létrafélel kapott. Ezt kidugta a vasrúcsok sáblak után elfogták. A vakmerő szökés érdekes részleteiről tudósított ezeket jelenti: A szökés, a melyben *Rajkovszky* egy másik rabbal együtt volt elzárva, a fogház hátsó udvari épületének harmadik emeletén van a ablaka a Fribel-féle gyermekkerre nyílik. A belső lezárda az egyik székéről az ülést és a két mellő ablak, midáltal létrafélel kapott. Ezt kidugta a vasrúcsok sáblak után elfogták. A vakmerő szökés érdekes részleteiről tudósított ezeket jelenti: A szökés, a melyben *Rajkovszky* egy másik rabbal együtt volt elzárva, a fogház hátsó udvari épületének harmadik emeletén van a ablaka a Fribel-féle gyermekkerre nyílik. A belső lezárda az egyik székéről az ülést és a két mellő ablak, midáltal létrafélel kapott. Ezt kidugta a vasrúcsok sáblak után elfogták. A vakmerő szökés érdekes részleteiről tudósított ezeket jelenti: A szökés, a melyben *Rajkovszky* egy másik rabbal együtt volt elzárva, a fogház hátsó udvari épületének harmadik emeletén van a ablaka a Fribel-féle gyermekkerre nyílik. A belső lezárda az egyik székéről az ülést és a két mellő ablak, midáltal létrafélel kapott. Ezt kidugta a vasrúcsok sáblak után elfogták. A vakmerő szökés érdekes részleteiről tudósított ezeket jelenti: A szökés, a melyben *Rajkovszky* egy másik rabbal együtt volt elzárva, a fogház hátsó udvari épületének harmadik emeletén van a ablaka a Fribel-féle gyermekkerre nyílik. A belső lezárda az egyik székéről az ülést és a két mellő ablak, midáltal létrafélel kapott. Ezt kidugta a vasrúcsok sáblak után elfogták. A vakmerő szökés érdekes részleteiről tudósított ezeket jelenti: A szökés, a melyben *Rajkovszky* egy másik rabbal együtt volt elzárva, a fogház hátsó udvari épületének harmadik emeletén van a ablaka a Fribel-féle gyermekkerre nyílik. A belső lezárda az egyik székéről az ülést és a két mellő ablak, midáltal létrafélel kapott. Ezt kidugta a vasrúcsok sáblak után elfogták. A vakmerő szökés érdekes részleteiről tudósított ezeket jelenti: A szökés, a melyben *Rajkovszky* egy másik rabbal együtt volt elzárva, a fogház hátsó udvari épületének harmadik emeletén van a ablaka a Fribel-féle gyermekkerre nyílik. A belső lezárda az egyik székéről az ülést és a két mellő ablak, midáltal létrafélel kapott. Ezt kidugta a vasrúcsok sáblak után elfogták. A vakmerő szökés érdekes részleteiről tudósított ezeket jelenti: A szökés, a melyben *Rajkovszky* egy másik rabbal együtt volt elzárva, a fogház hátsó udvari épületének harmadik emeletén van a ablaka a Fribel-féle gyermekkerre nyílik. A belső lezárda az egyik székéről az ülést és a két mellő ablak, midáltal létrafélel kapott. Ezt kidugta a vasrúcsok sáblak után elfogták. A vakmerő szökés érdekes részleteiről tudósított ezeket jelenti: A szökés, a melyben *Rajkovszky* egy másik rabbal együtt volt elzárva, a fogház hátsó udvari épületének harmadik emeletén van a ablaka a Fribel-féle gyermekkerre nyílik. A belső lezárda az egyik székéről az ülést és a két mellő ablak, midáltal létrafélel kapott. Ezt kidugta a vasrúcsok sáblak után elfogták. A vakmerő szökés érdekes részleteiről tudósított ezeket jelenti: A szökés, a melyben *Rajkovszky* egy másik rabbal együtt volt elzárva, a fogház hátsó udvari épületének harmadik emeletén van a ablaka a Fribel-féle gyermekkerre nyílik. A belső lezárda az egyik székéről az ülést és a két mellő ablak, midáltal létrafélel kapott. Ezt kidugta a vasrúcsok sáblak után elfogták. A vakmerő szökés érdekes részleteiről tudósított ezeket jelenti: A szökés, a melyben *Rajkovszky* egy másik rabbal együtt volt elzárva, a fogház hátsó udvari épületének harmadik emeletén van a ablaka a Fribel-féle gyermekkerre nyílik. A belső lezárda az egyik székéről az ülést és a két mellő ablak, midáltal létrafélel kapott. Ezt kidugta a vasrúcsok sáblak után elfogták. A vakmerő szökés érdekes részleteiről tudósított ezeket jelenti: A szökés, a melyben *Rajkovszky* egy másik rabbal együtt volt elzárva, a fogház hátsó udvari épületének harmadik emeletén van a ablaka a Fribel-féle gyermekkerre nyílik. A belső lezárda az egyik székéről az ülést és a két mellő ablak, midáltal létrafélel kapott. Ezt kidugta a vasrúcsok sáblak után elfogták. A vakmerő szökés érdekes részleteiről tudósított ezeket jelenti: A szökés, a melyben *Rajkovszky* egy másik rabbal együtt volt elzárva, a fogház hátsó udvari épületének harmadik emeletén van a ablaka a Fribel-féle gyermekkerre nyílik. A belső lezárda az egyik székéről az ülést és a két mellő ablak, midáltal létrafélel kapott. Ezt kidugta a vasrúcsok sáblak után elfogták. A vakmerő szökés érdekes részleteiről tudósított ezeket jelenti: A szökés, a melyben *Rajkovszky* egy másik rabbal együtt volt elzárva, a fogház hátsó udvari épületének harmadik emeletén van a ablaka a Fribel-féle gyermekkerre nyílik. A belső lezárda az egyik székéről az ülést és a két mellő ablak, midáltal létrafélel kapott. Ezt kidugta a vasrúcsok sáblak után elfogták. A vakmerő szökés érdekes részleteiről tudósított ezeket jelenti: A szökés, a melyben *Rajkovszky* egy másik rabbal együtt volt elzárva, a fogház hátsó udvari épületének harmadik emeletén van a ablaka a Fribel-féle gyermekkerre nyílik. A belső lezárda az egyik székéről az ülést és a két mellő ablak, midáltal létrafélel kapott. Ezt kidugta a vasrúcsok sáblak után elfogták. A vakmerő szökés érdekes részleteiről tudósított ezeket jelenti: A szökés, a melyben *Rajkovszky* egy másik rabbal együtt volt elzárva, a fogház hátsó udvari épületének harmadik emeletén van a ablaka a Fribel-féle gyermekkerre nyílik. A belső lezárda az egyik székéről az ülést és a két mellő ablak, midáltal létrafélel kapott. Ezt kidugta a vasrúcsok sáblak után elfogták. A vakmerő szökés érdekes részleteiről tudósított ezeket jelenti: A szökés, a melyben *Rajkovszky* egy másik rabbal együtt volt elzárva, a fogház hátsó udvari épületének harmadik emeletén van a ablaka a Fribel-féle gyermekkerre nyílik. A belső lezárda az egyik székéről az ülést és a két mellő ablak, midáltal létrafélel kapott. Ezt kidugta a vasrúcsok sáblak után elfogták. A vakmerő szökés érdekes részleteiről tudósított ezeket jelenti: A szökés, a melyben *Rajkovszky* egy másik rabbal együtt volt elzárva, a fogház hátsó udvari épületének harmadik emeletén van a ablaka a Fribel-féle gyermekkerre nyílik. A belső lezárda az egyik székéről az ülést és a két mellő ablak, midáltal létrafélel kapott. Ezt kidugta a vasrúcsok sáblak után elfogták. A vakmerő szökés érdekes részleteiről tudósított ezeket jelenti: A szökés, a melyben *Rajkovszky* egy másik rabbal együtt volt elzárva, a fogház hátsó udvari épületének harmadik emeletén van a ablaka a Fribel-féle gyermekkerre nyílik. A belső lezárda az egyik székéről az ülést és a két mellő ablak, midáltal létrafélel kapott. Ezt kidugta a vasrúcsok sáblak után elfogták. A vakmerő szökés érdekes részleteiről tudósított ezeket jelenti: A szökés, a melyben *Rajkovszky* egy másik rabbal együtt volt elzárva, a fogház hátsó udvari épületének harmadik emeletén van a ablaka a Fribel-féle gyermekkerre nyílik. A belső lezárda az egyik székéről az ülést és a két mellő ablak, midáltal létrafélel kapott. Ezt kidugta a vasrúcsok sáblak után elfogták. A vakmerő szökés érdekes részleteiről tudósított ezeket jelenti: A szökés, a melyben *Rajkovszky* egy másik rabbal együtt volt elzárva, a fogház hátsó udvari épületének harmadik emeletén van a ablaka a Fribel-féle gyermekkerre nyílik. A belső lezárda az egyik székéről az ülést és a két mellő ablak, midáltal létrafélel kapott. Ezt kidugta a vasrúcsok sáblak után elfogták. A vakmerő szökés érdekes részleteiről tudósított ezeket jelenti: A szökés, a melyben *Rajkovszky* egy másik rabbal együtt volt elzárva, a fogház hátsó udvari épületének harmadik emeletén van a ablaka a Fribel-féle gyermekkerre nyílik. A belső lezárda az egyik székéről az ülést és a két mellő ablak, midáltal létrafélel kapott. Ezt kidugta a vasrúcsok sáblak után elfogták. A vakmerő szökés érdekes részleteiről tudósított ezeket jelenti: A szökés, a melyben *Rajkovszky* egy másik rabbal együtt volt elzárva, a fogház hátsó udvari épületének harmadik emeletén van a ablaka a Fribel-féle gyermekkerre nyílik. A belső lezárda az egyik székéről az ülést és a két mellő ablak, midáltal létrafélel kapott. Ezt kidugta a vasrúcsok sáblak után elfogták. A vakmerő szökés érdekes részleteiről tudósított ezeket jelenti: A szökés, a melyben *Rajkovszky* egy másik rabbal együtt volt elzárva, a fogház hátsó udvari épületének harmadik emeletén van a ablaka a Fribel-féle gyermekkerre nyílik. A belső lezárda az egyik székéről az ülést és a két mellő ablak, midáltal létrafélel kapott. Ezt kidugta a vasrúcsok sáblak után elfogták. A vakmerő szökés érdekes részleteiről tudósított ezeket jelenti: A szökés, a melyben *Rajkovszky* egy másik rabbal együtt volt elzárva, a fogház hátsó udvari épületének harmadik emeletén van a ablaka a Fribel-féle gyermekkerre nyílik. A belső lezárda az egyik székéről az ülést és a két mellő ablak, midáltal létrafélel kapott. Ezt kidugta a vasrúcsok sáblak után elfogták. A vakmerő szökés érdekes részleteiről tudósított ezeket jelenti: A szökés, a melyben *Rajkovszky* egy másik rabbal együtt volt elzárva, a fogház hátsó udvari épületének harmadik emeletén van a ablaka a Fribel-féle gyermekkerre nyílik. A belső lezárda az egyik székéről az ülést és a két mellő ablak, midáltal létrafélel kapott. Ezt kidugta a vasrúcsok sáblak után elfogták. A vakmerő szökés érdekes részleteiről tudósított ezeket jelenti: A szökés, a melyben *Rajkovszky* egy másik rabbal együtt volt elzárva, a fogház hátsó udvari épületének harmadik emeletén van a ablaka a Fribel-féle gyermekkerre nyílik. A belső lezárda az egyik székéről az ülést és a két mellő ablak, midáltal létrafélel kapott. Ezt kidugta a vasrúcsok sáblak után elfogták. A vakmerő szökés érdekes részleteiről tudósított ezeket jelenti: A szökés, a melyben *Rajkovszky* egy másik rabbal együtt volt elzárva, a fogház hátsó udvari épületének harmadik emeletén van a ablaka a Fribel-féle gyermekkerre nyílik. A belső lezárda az egyik székéről az ülést és a két mellő ablak, midáltal létrafélel kapott. Ezt kidugta a vasrúcsok sáblak után elfogták. A vakmerő szökés érdekes részleteiről tudósított ezeket jelenti: A szökés, a melyben *Rajkovszky* egy másik rabbal együtt volt elzárva, a fogház hátsó udvari épületének harmadik emeletén van a ablaka a Fribel-féle gyermekkerre nyílik. A belső lezárda az egyik székéről az ülést és a két mellő ablak, midáltal létrafélel kapott. Ezt kidugta a vasrúcsok sáblak után elfogták. A vakmerő szökés érdekes részleteiről tudósított ezeket jelenti: A szökés, a melyben *Rajkovszky* egy másik rabbal együtt volt elzárva, a fogház hátsó udvari épületének harmadik emeletén van a ablaka a Fribel-féle gyermekkerre nyílik. A belső lezárda az egyik székéről az ülést és a két mellő ablak, midáltal létrafélel kapott. Ezt kidugta a vasrúcsok sáblak után elfogták. A vakmerő szökés érdekes részleteiről tudósított ezeket jelenti: A szökés, a melyben *Rajkovszky* egy másik rabbal együtt volt elzárva, a fogház hátsó udvari épületének harmadik emeletén van a ablaka a Fribel-féle gyermekkerre nyílik. A belső lezárda az egyik székéről az ülést és a két mellő ablak, midáltal létrafélel kapott. Ezt kidugta a vasrúcsok sáblak után elfogták. A vakmerő szökés érdekes részleteiről tudósított ezeket jelenti: A szökés, a melyben *Rajkovszky* egy másik rabbal együtt volt elzárva, a fogház hátsó udvari épületének harmadik emeletén van a ablaka a Fribel-féle gyermekkerre nyílik. A belső lezárda az egyik székéről az ülést és a két mellő ablak, midáltal létrafélel kapott. Ezt kidugta a vasrúcsok sáblak után elfogták. A vakmerő szökés érdekes részleteiről tudósított ezeket jelenti: A szökés, a melyben *Rajkovszky* egy másik rabbal együtt volt elzárva, a fogház hátsó udvari épületének harmadik emeletén van a ablaka a Fribel-féle gyermekkerre nyílik. A belső lezárda az egyik székéről az ülést és a két mellő ablak, midáltal létrafélel kapott. Ezt kidugta a vasrúcsok sáblak után elfogták. A vakmerő szökés érdekes részleteiről tudósított ezeket jelenti: A szökés, a melyben *Rajkovszky* egy másik rabbal együtt volt elzárva, a fogház hátsó udvari épületének harmadik emeletén van a ablaka a Fribel-féle gyermekkerre nyílik. A belső lezárda az egyik székéről az ülést és a két mellő ablak, midáltal létrafélel kapott. Ezt kidugta a vasrúcsok sáblak után elfogták. A vakmerő szökés érdekes részleteiről tudósított ezeket jelenti: A szökés, a melyben *Rajkovszky* egy másik rabbal együtt volt elzárva, a fogház hátsó udvari épületének harmadik emeletén van a ablaka a Fribel-féle gyermekkerre nyílik. A belső lezárda az egyik székéről az ülést és a két mellő ablak, midáltal létrafélel kapott. Ezt kidugta a vasrúcsok sáblak után elfogták. A vakmerő szökés érdekes részleteiről tudósított ezeket jelenti: A szökés, a melyben *Rajkovszky* egy másik rabbal együtt volt elzárva, a fogház hátsó udvari épületének harmadik emeletén van a ablaka a Fribel-féle gyermekkerre nyílik. A belső lezárda az egyik székéről az ülést és a két mellő ablak, midáltal létrafélel kapott. Ezt kidugta a vasrúcsok sáblak után elfogták. A vakmerő szökés érdekes részleteiről tudósított ezeket jelenti: A szökés, a melyben *Rajkovszky* egy másik rabbal együtt volt elzárva, a fogház hátsó udvari épületének harmadik emeletén van a ablaka a Fribel-féle gyermekkerre nyílik. A belső lezárda az egyik székéről az ülést és a két mellő ablak, midáltal létrafélel kapott. Ezt kidugta a vasrúcsok sáblak után elfogták. A vakmerő szökés érdekes részleteiről tudósított ezeket jelenti: A szökés, a melyben *Rajkovszky* egy másik rabbal együtt volt elzárva, a fogház hátsó udvari épületének harmadik emeletén van a ablaka a Fribel-féle gyermekkerre nyílik. A belső lezárda az egyik székéről az ülést és a két mellő ablak, midáltal létrafélel kapott. Ezt kidugta a vasrúcsok sáblak után elfogták. A vakmerő szökés érdekes részleteiről tudósított ezeket jelenti: A szökés, a melyben *Rajkovszky* egy másik rabbal együtt volt elzárva, a fogház hátsó udvari épületének harmadik emeletén van a ablaka a Fribel-féle gyermekkerre nyílik. A belső lezárda az egyik székéről az ülést és a két mellő ablak, midáltal létrafélel kapott. Ezt kidugta a vasrúcsok sáblak után elfogták. A vakmerő szökés érdekes részleteiről tudósított ezeket jelenti: A szökés, a melyben *Rajkovszky* egy másik rabbal együtt volt elzárva, a fogház hátsó udvari épületének harmadik emeletén van a ablaka a Fribel-féle gyermekkerre nyílik. A belső lezárda az egyik székéről az ülést és a két mellő ablak, midáltal létrafélel kapott. Ezt kidugta a vasrúcsok sáblak után elfogták. A vakmerő szökés érdekes részleteiről tudósított ezeket jelenti: A szökés, a melyben *Rajkovszky* egy másik rabbal együtt volt elzárva, a fogház hátsó udvari épületének harmadik emeletén van a ablaka a Fribel-féle gyermekkerre nyílik. A belső lezárda az egyik székéről az ülést és a két mellő ablak, midáltal létrafélel kapott. Ezt kidugta a vasrúcsok sáblak után elfogták. A vakmerő szökés érdekes részleteiről tudósított ezeket jelenti: A szökés, a melyben *Rajkovszky* egy másik rabbal együtt volt elzárva, a fogház hátsó udvari épületének harmadik emeletén van a ablaka a Fribel-féle gyermekkerre nyílik. A belső lezárda az egyik székéről az ülést és a két mellő ablak, midáltal létrafélel kapott. Ezt kidugta a vasrúcsok sáblak után elfogták. A vakmerő szökés érdekes részleteiről tudósított ezeket jelenti: A szökés, a melyben *Rajkovszky* egy másik rabbal együtt volt elzárva, a fogház hátsó udvari épületének harmadik emeletén van a ablaka a Fribel-féle gyermekkerre nyílik. A belső lezárda az egyik székéről az ülést és a két mellő ablak, midáltal létrafélel kapott. Ezt kidugta a vasrúcsok sáblak után elfogták. A vakmerő szökés érdekes részleteiről tudósított ezeket jelenti: A szökés, a melyben *Rajkovszky* egy másik rabbal együtt volt elzárva, a fogház hátsó udvari épületének harmadik emeletén van a ablaka a Fribel-féle gyermekkerre nyílik. A belső lezárda az egyik székéről az ülést és a két mellő ablak, midáltal létrafélel kapott. Ezt kidugta a vasrúcsok sáblak után elfogták. A vakmerő szökés érdekes részleteiről tudósított ezeket jelenti: A szökés, a melyben *Rajkovszky* egy másik rabbal együtt volt elzárva, a fogház hátsó udvari épületének harmadik emeletén van a ablaka a Fribel-féle gyermekkerre nyílik. A belső lezárda az egyik székéről az ülést és a két mellő ablak, mid





Az osztrák czukor-árak eredménye. A múlt héten bevezették az osztrák czukorárakat...

A Pelső Tiszai Szövetkezetek szövetsége, mint Pelső Tiszán...

A helyi értékek piaca semmennyire kedvezőbbé vált a hangulat...

KÜLFÖLDI ERTEKTŐZSÉK. Berlin, július 8. (Az Egyetértés tudósítójának távirata)...

Az első: A mely nem is vágyom. A második: Igen. Erre a választás...

Technológiai Művelődésügyi Minisztérium. A Földművelésügyi Minisztérium...

A BUDAPESTI ÁRU- ÉS ÉRTÉKTŐZSÉK.

Gabonaforgalom. Az amerikai búzaforgalom 1/3 centyit (5 1/2 fillér)...

Az utótesztés üzleti esend arakodott. Kötetlek: Osztrák hitelrészvény 670,50...

A mai készáru-piacon mintegy 15.000 métermáza buza kelt el változatlan áron. Buza Tiszavidék: 100 mm. 795 kg. 8,55 k...

IPARÜGYEK. A hazai ipar érdekében. Láng Lajos kereskedelmi miniszter a magyar gyártás robbanó...

KÖZLEKÉDÉS. Az államvasutak bevetelét. A m. kir. államvasutak bevetelét az év március havában a végleges...

VEGYES KÖZLEMÉNYEK. A Maros hajózhatóvá tétele. Evidenciák óta foglalkoznak már azzal a tervvel, hogy a Maros folyó hajózhatóvá tésse...

Terménytőzsde. Sertészsírért fillér 67 koronát 50 lófontot. Nyers szesz 29.- k. pénz. 29,50 k. áru.

Gabona- és lisztforgalom. Az árak nagy mértékben emelkedtek. Buza októberre 7,29 7,30, 7,24, 7,24, 7,30, 7,29 k...

Értéktőzsde. Arra a bécsi jelentésre, hogy az osztrák-magyar államvasutal államosított állító tárgyalások hosszabb időre elhalasztották...

Déli tőzsde. A déli tőzsde nyugodt hangulattal folyt le az árfolyamok keveset ingadoztak.

Utótesztés. Az utótesztés üzleti esend arakodott. Kötetlek: Osztrák hitelrészvény 670,50...

Sertés kereskedelmi csarnok. Budapest-Köbönyán. Köbönyán, július 8. Hírteljesítő: I. Magyar élelmiszeri...

Sertés-zártvási jelentés. A székcs. fűrészes sertészsír és kőszegőid intézkedések jelentése...

BÉCSI ÉRTÉKTŐZSÉK. Bécs, július 8. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A mai előtesztés nyugodt hangulattal arakodott.

KÜLFÖLDI ARUTŐZSÉK. Berlin, július 8. Buza júliusra 168,50, szeptemberre 161,50, szeptemberre...

ÜZLETI TUDÓSÍTÁSOK. A központi vásárosnak aral. (Magyarjelentés) A mai igen élénk forgalomban az előtesztés...

KÜLÖNFÉLEK. De profundis. Azért hogy vállalkozóknak. Az óceánok csalfa tükré, S pólók rumbalása törvény, Morogva les hajót az óceánny...

BÉCSI GABONATŐZSÉK. Bécs, július 8. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A mai gabonaforgalom irányzata nagyon csendes volt...

London, július 8. (Mágnus). Angol consol 96 1/2. London, július 8. (Zürich). Angol consol 96 1/2.

Paris, július 8. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) 3 óra 20 perces záróárak: 4 1/2-os osztrák aranyárjarek 103,00...

Berlin, július 8. Buza júliusra 168,50, szeptemberre 161,50, szeptemberre 140,00...

Köln, július 8. Oha 58.-. Liverpool, július 8. (Gabonapiacz.) Boza I p-vel drágább, amerikai togeri I p-vel drágább...

Az első: A mely nem is vágyom. A második: Igen. Erre a választás a mennyiben keresztölt lövi a kábátját.

Az első: A mely nem is vágyom. A második: Igen. Erre a választás a mennyiben keresztölt lövi a kábátját.

Az első: A mely nem is vágyom. A második: Igen. Erre a választás a mennyiben keresztölt lövi a kábátját.

Az első: A mely nem is vágyom. A második: Igen. Erre a választás a mennyiben keresztölt lövi a kábátját.

Az első: A mely nem is vágyom. A második: Igen. Erre a választás a mennyiben keresztölt lövi a kábátját.

Az első: A mely nem is vágyom. A második: Igen. Erre a választás a mennyiben keresztölt lövi a kábátját.

Az első: A mely nem is vágyom. A második: Igen. Erre a választás a mennyiben keresztölt lövi a kábátját.

Az első: A mely nem is vágyom. A második: Igen. Erre a választás a mennyiben keresztölt lövi a kábátját.

Az első: A mely nem is vágyom. A második: Igen. Erre a választás a mennyiben keresztölt lövi a kábátját.

Az első: A mely nem is vágyom. A második: Igen. Erre a választás a mennyiben keresztölt lövi a kábátját.

Az első: A mely nem is vágyom. A második: Igen. Erre a választás a mennyiben keresztölt lövi a kábátját.

Az első: A mely nem is vágyom. A második: Igen. Erre a választás a mennyiben keresztölt lövi a kábátját.

Az első: A mely nem is vágyom. A második: Igen. Erre a választás a mennyiben keresztölt lövi a kábátját.

Az első: A mely nem is vágyom. A második: Igen. Erre a választás a mennyiben keresztölt lövi a kábátját.

Az első: A mely nem is vágyom. A második: Igen. Erre a választás a mennyiben keresztölt lövi a kábátját.

Az első: A mely nem is vágyom. A második: Igen. Erre a választás a mennyiben keresztölt lövi a kábátját.

Az első: A mely nem is vágyom. A második: Igen. Erre a választás a mennyiben keresztölt lövi a kábátját.

Az első: A mely nem is vágyom. A második: Igen. Erre a választás a mennyiben keresztölt lövi a kábátját.

Az első: A mely nem is vágyom. A második: Igen. Erre a választás a mennyiben keresztölt lövi a kábátját.

Az első: A mely nem is vágyom. A második: Igen. Erre a választás a mennyiben keresztölt lövi a kábátját.



